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S novým vybavením k výhře. To je název projektu sboru dobrovolných hasičů z Lukavice na
Chrudimsku, který uspěl na letošní Burze filantropie pro okres Chrudim. Hasiči z Lukavice
se děti snaží motivovat sportem

„Vzpomínáte si na to, jak jste v dětství běhali po hřišti? To samé se snažíme dělat s nynějšími dětmi.
Vytrhnout je alespoň na chvíli od mobilů a notebooků. Víme, že dnešní doba si tuto techniku žádá, a
proto se snažíme děti motivovat sportem. Hasičský sport je všestranný. Děti se učí běhat, překonávat
různé překážky. Ale také pracovat s různou hasičskou technikou i navzájem si pomáhat. A hlavně
tráví čas na čerstvém vzduchu,“ uvedla za Sbor dobrovolných hasičů Lukavice jeho starostka Vlasta
Zástěrová.

Cíl: vytvořit co nejlepší podmínky pro trénování a soutěžení

„Mladým hasičům se snažíme vytvořit co nejlepší podmínky pro trénování a soutěžení. Proto jsme se
rozhodli, že přihlásíme náš projekt do Burzy filantropie. Rádi bychom nakoupili nové vybavení, s
kterým se jim bude lépe trénovat i závodit,“ poznamenala Vlasta Zástěrová. „Jelikož nám děti
postupně rostou, uvítali bychom i nové dresy,“ podotkla starostka sboru dobrovolných hasičů z
Lukavice, jenž v sobotu 20. července oslavil 120 let od svého založení.

V současné době sbor čítá 108 členů, z toho 42 je mladých hasičů. „Pravidelně organizujeme ples,
čarodějnice, účastníme se kladení věnců v Ležákách a pořádáme dvě domácí hasičské soutěže. O
pohár starosty obce, který je součástí hasičské ligy okresu Chrudim, ale také dětskou soutěž O pohár
lukavického vodníka,“ upřesnila Vlasta Zástěrová.

Nováček na Burze filantropie získal víc peněz, než požadoval

„Měl jsem velkou radost z toho, že se hasiči z Lukavice rozhodli jako nováček podat projekt do Burzy
filantropie. Jejich prezentace byla velmi zajímavá a podpořena účastí mladé hasičky, která dokázala
pohotově odpovídat i na dotazy donátorů. Je skvělé, že se pro tento projekt podařilo získat více
prostředků, než bylo požadováno,“ konstatoval radní Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči
a neziskový sektor Pavel Šotola.

Burza filantropie podpořila více než 500 projektů za téměř 20 milionů korun

„Burza filantropie propojuje neziskové organizace s firemním a veřejným sektorem,“ řekla garantka
a fundraiserka Burzy filantropie Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka (KONEP). Ta
tuto unikátní akci pořádá společně s Pardubickým krajem.

„V současné době jsme už překročili hranici 500 podpořených projektů za celou historii burz a brzy v
Pardubickém kraji přesáhneme částku 20 milionů korun,“ radoval se radní Pardubického kraje
zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Bližší informace o Burze filantropie je možné získat na webu www.burzafilantropie.cz.
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